



Rf. CJ11312952 P/N. 4044951041756

# Sharkoon MK4 RGB Strip Micro Torre Negro

Funcional y con estilo: A pesar de su compacto factor de forma micro-ATX, la MK4 RGB Strip tiene espacio de sobra para el hardware moderno y espacio para hasta once ventiladores. La caja se presenta con un aspecto sólido y clásico, mientras que el panel frontal tiene una tira RGB integrada a lo largo de la base de la malla permeable al aire, proporcionando un sutil contraste visual con 16,7 millones de colores. En el panel superior, la caja se completa con puertos actualizados para una amplia gama de dispositivos móviles y periféricos.

#### Iluminación RGB sutil

La MK4 RGB Strip se caracteriza por el panel frontal con su rejilla de malla permeable al aire y su tira RGB integrada que da nombre a la caja y proporciona reflejos visuales en todo el espectro RGB.

### Flujo de aire preinstalado

Dos ventiladores de 120 mm ya están preinstalados en el interior de la MK4 RGB Strip: uno detrás del panel frontal y otro en el panel posterior. Hasta once ventiladores encontrarán espacio en la caja.

#### También para placas base BTF

Además de las placas base convencionales mini-ITX y micro-ATX, la MK4 RGB Strip también es compatible con casi todos los formatos BTF del mercado.

#### **Buena conectividad**

En el panel superior, cerca de la parte frontal de la caja, dispone de un moderno puerto TRRS y USB-C para una amplia gama de dispositivos móviles y periféricos.

## Mucho espacio para el hardware

Gracias a un interior inteligentemente diseñado, la MK4 RGB Strip también puede acomodar grandes tarjetas gráficas de hasta 41 cm. Además, se pueden instalar disipadores de CPU con una altura de hasta 17 cm, así como fuentes de alimentación con una longitud de hasta 23,5 cm. Instalación de hasta dos discos duros de 3,5" o tres unidades SSD de 2,5".

<sup>\*\*</sup> Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el

momento de formalizarlo en Pedido.

\*\*\* La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.